
For more information on Disability Services and its 
offerings, please contact dsinfo@colorado.edu

UNIVERSITY OF COLORADO DISABILITY SERVICES
Name Change Survey 2023
5,930 participants were invited to respond. Here are the results.

65%
SUPPORT

35%
DO NOT

SUPPORT

SUMMARY OF DECISION:
Support for current name�

20% STRONGLY DISAGREE

22% DISAGREE

24% SOMEWHAT DISAGREE

19% SOMEWHAT AGREE

7% AGREE

8% STRONGLY AGREE

QUESTION AND RESPONSE 1:
To what extent do you agree that Disability Services should 
change their name to remove the word "disability"?

QUESTION AND RESPONSE 2:
Should the Disability Services office remove the 
word "disability" from their name?

51%
No, don't make any 
changes to the name

25%
Yes, remove the word 
"disability" from the name

13%
Other

11%
Change the name but keep 
the word "disability" in it


